
ДОПОВІДЬ 

про стан надання соціальних послуг Центром соціальних служб для 

сім'ї, дітей та молоді Миргородської міської ради  

    Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  –  це спеціальний 

заклад, що забезпечує організацію та проведення серед територіальної 

громади міста Миргорода  соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю, 

які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої 

допомоги.  

Основними завданнями центру є: 

• виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих 

обставинах;  

• здійснення соціального супроводу, надання соціальних послуг та 

здійснення інших заходів щодо відновлення соціальних функцій, 

психологічного стану сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних 

життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги;  

• проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на 

запобігання складним життєвим обставинам сімей, дітей та молоді;  

• проведення інформаційно-просвітницької роботи з сім’ями, дітьми та 

молоддю, а також залучення потенціалу територіальної громади до 

проведення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю.  

     Перш за все, центр здійснює заходи щодо виявлення та обліку таких 

категорій клієнтів. 

Впродовж 2019 року виявлено 39 таких сімей, в яких виховується 64 

неповнолітні дитини. Загалом на обліку у Центрі перебувало 70 сімей, які 

опинились в складних життєвих обставинах, в яких виховується 130  дітей. 

 За перше півріччя 2020 року виявлено  26 сімей, в них виховується 42 

дитини. На обліку перебуває 64 сім’ї, де виховується 120 дітей.  

Одна із основних соціальних послуг є соціальний супровід, що включає 

відвідування сім’ї, оцінку потреб, визначення шляхів вирішення основних 

проблем; складання індивідуального плану соціального супроводу; залучення 

отримувача послуги до виконання індивідуального плану; оцінка результатів 

виконання індивідуального плану соціального супроводу; регулярні зустрічі 

чи відвідування отримувача послуги з метою моніторингу виконання 

поставлених завдань; сприяння у отриманні інших послуг, організації 

взаємодії з іншими суб’єктами соціального супроводу, психологічна 

підтримка, консультування. Протягом 2019 року під соціальним супроводом 

перебувало 30 сімей, в яких виховується 57 дітей. Припинено супровід з 

позитивним результатом 24 сім’ї. Протягом 2020 року під соціальним 



супроводом перебувало 16 сімей, де виховується 29 дітей, знято з 

соціального супроводу  з позитивним результатом 7 сімей.  

Також надаються послуги: соціальна адаптація, консультування, медіація 

(посередництво). Протягом 2019 року такі послуги отримали 490 сімей, які 

виховують 408 дітей. У І півріччі 2020 року клієнтами центру стали члени 

195 сімей, де виховується 233 дитини. Окрім індивідуальних послуг діти із 

сімей, що перебувають на обліку в центрі запрошуються на благодійні та 

вітальні заходи. Традиційними є заходи до Великодніх свят, Масляної, Дня 

захисту дітей, початку нового навчального року, Дня сім’ї, Новорічні та 

Різдвяні свята, акція «Святий Миколай – дітям!», фестиваль для дітей з 

обмеженими можливостями «Повір у себе і в тебе повірять інші». В 

минулому році на проведення цих заходів використано 41 тисяч грн. із 

міського бюджету. Залучено 301 дитина. В цьому році було проведено свято 

Масниці, та в подальшому у зв’язку з карантинними обмеженнями масові та 

групові заходи не проводилися. Але враховуючи потреби клієнтів центру, до 

свят фахівцями центру було організовано адресне вручення подарункових 

наборів. До  Великоднього свята, на яке залучено 52 дитини, дня захисту 

дітей -  залучено 40 дітей, всього заплановано використати   50 тисяч грн. з 

міського бюджету.  

В цьому році через карантин 65 дітей які виховувалися в інтернатах, 

повернулися додому без попередньої перевірки здатності сімей забезпечити 

їм належний догляд. Тож з метою захисту прав дітей, фахівці центру  

здійснюють моніторинг цих сімей, та надають необхідні послуги. Також 

внаслідок карантинних обмежень деякі жителі нашого  міста не працювали. , 

серед них клієнти центру та нововиявлені, і таким чином втратили постійний 

фінансовий дохід. Завдяки громадським організаціям, спонсорській допомозі 

за сприянням центру такі сім’ї отримували гуманітарну допомогу 

продуктами харчування, одягом, засобами захисту. І надалі така підтримка 

продовжується. 

     Щорічно центр проводить  оплачувані громадські роботи для учнівської  

молоді. Перевага при працевлаштуванні  надається дітям з багатодітних і 

малозабезпечених сімей та сімей внутрішньо переміщених осіб, а також 

дітям із числа сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах. 

Учнівська молодь на оплачуваних громадських роботах  задіяна в 

комунальній сфері, де виконувала роботи по благоустрою та впорядкуванню 

міста. На фінансування оплачуваних громадських робіт у минулому році 

використано із місцевого бюджету 40 000 грн., залучено 30 осіб, у 2020 році 

карантинні обмеження не дозволили проведення громадських оплачуваних 

робіт. 

Фахівці центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надають 

соціальні профілактичні послуги, як індивідуальні так і групові. У 2019 році 

надано 52 групові послуги за тематикою: «Сім’я – простір без насильства», 

«Наркотики – шлях в безодню», «Шкода паління і алкоголю для здоров’я 

людини», «Торгівля людьми», «ВІЛ – міфи та реальність», «Туберкульоз – 



знай, стережись, не бійся», «Що таке толерантність та протидія боулінгу»; 

охоплено 1212 осіб. 

У І кварталі 2020 року профілактичні заходи не проводилися.  Але з метою 

профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі, запобігання 

домашньому насильству систематично розміщується інформація відповідної 

тематики на сторінці центру у соціальній мережі фейсбук. 

      Одним із пріоритетних напрямків роботи центру є пошук та підбір 

кандидатів у прийомні батьки та батьки-вихователі, соціальний супровід 

прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. На даний час під 

супроводом центру перебуває 4 прийомні сім’ї, в яких виховується 4 дітей, 

позбавлених батьківського піклування, всі члени цих сімей отримують 

комплекс соціальних послуг.  

 

     На виконання Програми соціального захисту населення м. Миргорода  

центром проводиться робота по оформленню та видачі одноразової 

матеріальної допомоги сім’ям при народженні дитини. У 2019 році таку 

допомогу отримали 109  сімей, за І півріччя 2020 року   -  48 сімей. З 2020 

року розмір одноразової грошової допомоги при народженні дитини 

збільшився від 300 до1000 гривень. 

      На виконання обласної  Комплексної програми соціального захисту і 

соціального забезпечення населення області на 2013 – 2020 роки, через центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводиться оздоровлення 

визначених програмою категорій населення. 

      

        У 2019 році з обласного бюджету було виділено на санаторно-курортне 

оздоровлення 144 тисячі гривень. Оздоровлено 6 осіб з інвалідністю із числа 

учасників бойових дій, двоє батьків загиблого учасника АТО та дружину 

загиблого воїна-інтернаціоналіста. 

       У 2020 році у зв’язку з карантинними обмеженнями  та змінами в 

Порядок проведення санаторно-курортного оздоровлення робота у цьому 

напрямку розпочалася пізніше, але на даний час проінформовано про зміни, 

осіб, які підпадають під пільгове оздоровлення, триває збір документів. 

        Одним із напрямків роботи центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді Миргородської міської ради є надання послуг неповнолітнім та 

молоді, що потрапили в складні життєві обставини та мають проблеми з 

законом. Для вирішення таких питань згідно діючого законодавства центр 

СССДМ співпрацює з Миргородським Міськрайонним сектором Філії 

Державної установи «Центр пробації» в Полтавській області. У 2019 році 

одержали послуги центру 83 особи, засуджені до покарань, не пов’язаних із 

позбавленням волі, проведено 6 профілактичних лекцій для клієнтів цієї 

категорії. У 2020 році 18 осіб, засуджених до покарань без позбавлення волі 

отримували соціальні послуги. 

        На виконання Плану заходів з реалізації Стратегії інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб та впровадження довгострокових рішень щодо 

внутрішнього переміщення на період до 2020 року центр проводить роботу з 

особами вищевказаної категорії. В 2019 році послугами центру охоплено 242 

особи. Серед них 37 дітей, яким надано 111 послуг та складено оцінку потреб 



для отримання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів. На теперішній час за Рішенням виконавчого комітету 

статус отримали 37 дітей. Протягом 2020 року клієнтами центру стали 32 

сімей ВПО, в яких виховується 34 дитини. 

Також на центр покладено контролюючі функції. В 2019 році фахівцями 

здійснено перевірку  у 79 сім’ях  щодо цільового використання коштів при 

народженні дитини та 53 перевірки цільового використання коштів допомоги 

на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях. За перше півріччя 2020 року 

здійснено перевірку у 18 сім’ях   щодо цільового використання коштів при 

народженні дитини та 33 сім’ях щодо цільового використання коштів 

допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях. 

                На виконання Постанови Кабінету Міністрів України № 1751 від 

27.12.2001 «Про затвердження Порядку призначення і виплат державної 

допомоги сім’ям з дітьми» фахівці центру здійснюють оцінку потреб дитини 

та сім’ї для підтвердження проживання дитини з матір’ю. В 2019 році надано 

61 висновок одиноким матерям. У 2020 році надано 34 висновки. 

 Хочу зазначити що з метою досягнення максимально ефективної 

роботи центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді контактує та 

співпрацює з усіма суб’єктами соціальної роботи та партнерами, а саме: 

службою у справах дітей, відділом освіти, відділом у справах молоді і спорту, 

управлянням соціального захисту населення, закладами охорони здоров'я; 

відділом  Національної поліції, територіальним центром та іншими 

закладами і установами, які допомагають у вирішенні питань клієнтів центру, 

також співпрацюємо з громадським сектором та радами мікрорайонів.  

 

Директор                                                   Вікторія Максимова 

 

 

 

 

 

 

 


